SPRAWOZDANIE Z WYPOCZYNKU ZIMOWEGO DLA DZIECI I MŁODZIEŻY W MIEJSCU ZAMIESZKANIA W MIEJSKIEJ SZKOLE PODSTAWOWEJ NR 14 W PIEKARACH ŚLĄSKICH 
ORGANIZOWANEGO W DNIACH 02.02.2015 r. – 06.02.2015 r.

	Wypoczynek zorganizowano w dniach 02.02.15 r. – 06.02.15 r. Zajęcia przeprowadzono zgodnie z wcześniej opracowanym dziennym harmonogramem oraz programem pracy.
	W dniu 02.02.2015 r. rozpoczęto wypoczynek od przywitania uczestników.  Następnie podzielono dzieci na grupy. Zapoznano uczestników z wychowawcami i pozostałym personelem wypoczynku. Zapoznano z regulaminami oraz ogólnym planem prac podczas wypoczynku. Następnie odbyła się wycieczka do Siemianowickiego Parku Tradycji na seans bajki „Kraina Lodu”. Po seansie odbył się spacer po parku w Siemianowicach Śląskich, gdzie m.in. zorganizowano gry i zabawy zimowe.
W dniu 03.02.2015 r. uczestnicy spotkali się z przedstawicielem KMP Piekary Śląskie, który przeprowadził pogadankę na temat bezpieczeństwa podczas ferii zimowych. Następnie odbyła się wycieczka na basen kryty „KS Michał” w Siemianowicach Śląskich (Michałkowice). Dzieci m.in. uczyły się pływać, przeprowadzono gry i zabawy w wodzie.
W dniu 04.02.2015 r. odbyła się wycieczka autokarowa do Muzeum Powstań Śląskich w Świętochłowicach.
W dniu	05.02.2015 r. odbyła się wycieczka do fabryki cukierków w Katowicach, gdzie uczestnicy zapoznali się pokrótce z historią cukiernictwa oraz brali udział w warsztatach w tworzeniu cukierków i lizaków.
Dzień 06.02.2015 r. był ostatnim dniem wypoczynku. Przeprowadzono prace społecznie użyteczne na rzecz placówki organizującej wypoczynek. Porządkowano pomieszczenia, które wcześniej użytkowano podczas wypoczynku. Przeprowadzono również konkurs zabaw sportowo – sprawnościowych, a następnie pożegnalną dyskotekę. Na zakończenie podsumowano wypoczynek, rozdano dyplomy dla zwycięzców różnych konkursów organizowanych podczas wypoczynku. Po wszystkim nastąpiło pożegnanie uczestników.
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