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Półkolonie zorganizowano w dniach 29.06.2015 r. – 10.07.2015 r. Zajęcia przeprowadzono zgodnie z wcześniej opracowanym dziennym harmonogramem oraz programem pracy, za wyjątkiem dnia 07.07.2015 r. w którym dokonano zmiany ze względu na wysokie temperatury powietrza. 
W dniu 29.06.2015 r. rozpoczęto półkolonie od przywitania uczestników. Następnie podzielono dzieci na grupy. Zapoznano uczestników z wychowawcami i pozostałym personelem wypoczynku. Zapoznano z regulaminami oraz ogólnym planem prac podczas wypoczynku. Następnie odbyły się zajęcia krajoznawczo-turystyczne, których celem był Kopiec Wyzwolenia w Piekarach Śląskich.
W dniu 30.06.2015 r. odbyła się wycieczka do Cinema City Agora Bytom, na seans bajki „Minionki”.
W dniu 01.07.2015 r. odbyła się wycieczka do Muzeum w Gliwicach – zabytkowa Radiostacja, gdzie uczestnicy wypoczynku zapoznali się z historią radiostacji.
W dniu 02.07.2015 r. odbyła się wycieczka na basen otwarty przy MOSiR Piekary Śląskie. Dzieci m.in. uczyły się pływać, przeprowadzono gry i zabawy w wodzie.
W dniu 03.07.2015 r. odbyła się wycieczka do Parku w Świerklańcu, gdzie przeprowadzono zajęcia ruchowe na świeżym powietrzu. Uczestnicy wypoczynku spędzili czas na placu zabaw, Następnie odwiedzono MiniZoo na terenie Parku w Świerklańcu. W dalszej kolejności grupa udała się do Bawilandii w Ogrodzie Śląskim, gdzie dzieci spędziły czas w sali zabaw m.in. bawiąc się na trampolinie, czy w labiryncie z przeszkodami.
W dniu 06.07.2015 r. odbyła się wycieczka do Górnośląskiego Parku Etnograficznego w Chorzowie. Prócz zapoznania się z historią i kulturą Śląska poprzez zwiedzanie skansenu, dzieci miały również okazję brać udział w licznych grach i zabawach na świeżym powietrzu, zorganizowanym przez pracowników Górnośląskiego Parku Etnograficznego w Chorzowie.
W dniu 07.07.2015 zaplanowano wyjazd do Muzeum Śląskiego w Katowicach. Jednak ze względu na sprzyjającą aurę dokonano zmiany w planie. Uczestnicy wypoczynku udali się do Radzionkowa na basen otwarty - kompleks Księża Góra. Dzieci uczyły się pływać, przeprowadzono gry i zabawy w wodzie.
W dniu 08.07.2015 r. odbyła się wycieczka do Rud Raciborskich, gdzie odbył się spacer po parku przy Zespole Klasztorno-Pałacowym Cystersów, gdzie również zorganizowano grę w podchody. Następnie uczestnicy zwiedzali Zabytkową Stację Kolejową wraz z Parkiem Maszyn w Rudach Raciborskich. Tam też, na tyłach Muzeum zorganizowano ognisko.
W dniu 09.07.2015 r. odbyła się wycieczka na basen kryty „KS Michał” w Siemianowicach Śląskich (Michałkowice). Dzieci m.in. uczyły się pływać, przeprowadzono gry i zabawy w wodzie.
Dzień 10.07.2015 r. był ostatnim dniem wypoczynku. Przeprowadzono prace społecznie użyteczne na rzecz placówki organizującej wypoczynek. Porządkowano pomieszczenia, które wcześniej użytkowano podczas wypoczynku. Przeprowadzono również konkurs zabaw sportowo – sprawnościowych, a następnie pożegnalną dyskotekę.  Na zakończenie podsumowano wypoczynek, rozdano dyplomy dla zwycięzców różnych konkursów organizowanych podczas wypoczynku. Po wszystkim nastąpiło pożegnanie uczestników.

Wszystkim przyjaciołom szkoły, którzy przyczynili się do pomocy w organizacji półkolonii letnich serdecznie dziękujemy!

Zdjęcia z półkolonii dostępne są do wypożyczenia od dnia 1 września w szkolnej bibliotece.

Do zobaczenia już na zimowych półkoloniach! 
 

